

Успешно закончились месячные гастроли Омского театра музыкальной комедии в Челябинске. Все спектакли проходили при аншлагах. Здесь состоялись творческие встречи омских актеров с трудящимися часового завода, тракторного завода, металлургического завода.

4 июля спектаклем «На рассвете» открылись гастроли нашего театра в Тюмени.

В гастрольной поездке готовится новый спектакль «Белая ночь» («Последние дни Романовых»), музыку к которому написал Хренников.

НА СНИМКЕ: группа актеров после встречи на Челябинском тракторном заводе. Слева направо: Франческо Ромельс, Н. Бембель, Т. Устюжанина, Г. Салендзе, С. Маслак.

Фото Б. ЧИГИШЕВА.

